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A BIBUS Kft. elsődleges célja, valamint elkötelezett szándéka a képviselt termékek, valamint a 
hozzá kapcsolódó tanácsadás, szolgáltatás színvonalának emelésével a vevői megelégedettség 
fokozása, a meglévő piaci pozíció erősítése, új vevők bizalmának megnyerésével a piac bővítése. 
 
Az ISO9001 minőségirányítási rendszer működtetése, minőségi célok kitűzése, megvalósítása a 
vállalat fejlődését garantálja. A tevékenységeinkre vonatkozó jogszabályok, törvényi szabályzások 
betartása iránti bizalom fokozásával, a vállalatra irányuló kockázati tényezőket kívánjuk csökken-
teni. 
 
A BIBUS Kft. tulajdonosa, és a cégvezetés, kinyilvánítja elkötelezett szándékát a minőségorientált 
cégirányítás mellett, és a termékek, illetve a cég által nyújtott szolgáltatás folyamatos fejlesztésé-
vel kívánjuk a kitűzött minőségcélokat elérni. A megvalósításhoz szükséges feltételrendszert az 
infrastrukturális és humán erőforrásokat a vezetés biztosítja. 
 
A vállalat minden munkavállalója szakmai felkészültségével, a minőség iránti elhivatottságával 
garantálja a sikeres bevezetését a minőségirányítási rendszernek. Szervezett oktatással, tovább-
képzésekkel a BIBUS Kft. biztosítja a feltételeket a szakmai és minőségszemléleti fejlődéséhez, 
amelyek révén a vállalat eredményessége javulni fog, ezáltal növelve a munkavállalók megelége-
dettségét.  
 
Partnereink, vevőink visszajelzéseinek állandó figyelemmel kisérésével, a folyamatosan növekvő 
igényekkel történő megmérettetés révén, szeretnénk megelégedettségét fenntartani, illetve fokoz-
ni. A beszállítói kapcsolatok mind személyi mind minőségi szempontból történő fejlesztése révén 
a vállat vezetése a tulajdonosi elvárások teljesítését reméli. 
 
Munkatársunk a minőségirányítás rendszer működtetésével kapcsolatos megbízásával, a szemé-
lyi feltételeket biztosítjuk, a vállat vezetése minden támogatását, illetve a feladta ellátásához szük-
séges jogokat megadta. 
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